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1 |Mmeetcs 1 B OpraHu3aniy MeHiO?
A) ma, 1714 BceX BO3PAcTHBIX IPYII M PEKUMOE (DYHKIMOHHMPOBAHUS OpraHU3allii a4
b) na, Ho Ge3 yuyera BO3paCTHBIX IPYIII : 4
B) Her
2 | BrBeleHO MM UMKJIMYHOE MEHIO JIUTS 03HAXOMIICHHS poaUTe.IeH U aeTeit?
) 8 2
b) et 4
3 |BriBemeno 1u eXeIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM I 03HAXOMIICHHS POIUTENEH U JeTeit Mecte?
A) 1a S 79
B) mer (7 a
4. 'B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPHI 0110717
A) na, mo BceM JHIM N ) Q7.
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHEIE THH v
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OII01a i NPOLYKTEI
A) na, mo BceM JHAM V7
bB) HeT, HUMErOTCS TOBTOPHI B CMEXKHEIE JTHK Y
6 CooTBeTCTBYET /1M PEriIaMeHTHPOBAHHOS UHITHTHGLIM MEHIO KOIMYECTBO IPUEMOB IIHIIH PEXKUMY
" | hyHKUHOHMpPOBAHNS OopraHu3anun?
A) na ;ﬁ
B) mer
7. |EcTb n B Opranm3saImy IpHKa3 0 CO3IARE 7 7 TannKe D267l OpakepaxxHOR KOMHCCHH?
A) na 24
b) Het J -
8 |Or Beex mu mapTHit IPHTOTOBJICHHEIX G0 CHEMaeTca Gpakepax?
A) 1a Yz
‘B) HET 7 -
9 %BI;IHBHH.‘-IHCL 1 (HaKTHI HE JIONYCKa K pearm3ari G101 1 IIPOAYKTOB IO pe3yabTaTaM paGoTsl Gpakepa
KOMHCCHH (33 IIepHo,1 He MeHee Mecsra)”
A) HeT | LOb

.5) Ja




Co31aHBI JIM YCJIOBHS ISl OPraHusalud NuTagya AeTeil ¢ y2 210M 0coOeHHOCTEH 310p0Bba (CaxapHBbIi

10
ITHIIEBEIe ayutepruu)?
A) na
B) Het ML
11 |TIpoBoauTecs u yOOpKa IIOMEIIEHHMH TTOCHe KA A0r0 TpHeMa ITHIIH?
A) na e 2,
b) Her 4
12 | KayecTBeHHO JIH IpoBeIeHa YOOpKa MOMENICHHH /I IIPHEMA ITHIIH HA MOMEHT pabOTEl KOMHUCCHH?
A) 1a o =B A
b) et (7 ;

13

OﬁHﬁpy}KHBa}IHCB JIH B IOMEIICHHUAX JIJIsL [IPUCMa [T L0A HacCKOMBIC, TPRI3YHBI M CIIEABI HX
)KHSHCI[GHTCJILHOCTI/[?

A) Her

b) na

14

COS,ELaHBI JIK YCIIOBHUA NI CO6HPO,H€HI/IH ACTEME MpaBH.I JVMYHOM TMTUEHBI?

A) na

b) Her

77
J

15

Brisienisiiuces 1 3aMedaHus K cOOMIONEHHIO ASTHMHU TIPABAI TUIHON THTHEHBI?

A) HeT

M4

b) na

16

BoisBiisiiuch 14 IIpH CPABHEHHH PEAIU3YEMOI'T MEHIO C YTECPKICHHBIM MCHIO (I)aKTbI HCKITIOYCHUS

OTENBHEIX OO U3 MEHIO?

A) Het

27

B) na

17

Wimenu mu ¢akTel BEIAAYM AETAM OCTHIBIIEH NETIHT

A) HeT

Hit

b) na

18

CooTBeTCTBYET JIM BecoBas KaTeropus nopuuii tpebopanusm?

A) HET

b) na
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